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СУЧАСНІ ТРЕНДИ РОЗВИТКУ МАРКЕТИНГУ 
 

Бізнес сьогоденності не зможе вдало учиняти без вживання інформаційних 

ресурсів світових тенет. Реалії нашого доби виводять потреби споживачів на 

якісно модерний щабель, змушуючи виробництва та організації коректувати свої 

маркетингові стратегії, добавляючи їх теперішнім інструментарієм.  

Підприємництво усе стрімкіше йде в онлайн, позаяк це не лише зручно, а 

й вигідно і менш енергозатратно. Окрім того, рівняючи шанси узвичаєних 

каналів реклами та інтернету, спеціалісти пересвідчуються, що лідируючим у 

розвитку буде саме другий різновид, бо він розгортається дуже швидко. Саме 

тому завжди актуально звертати увагу на найновіші тенденції у сфері Інтернет-

торгівлі, щоб рекламні компанії тривали з найбільшою ефективністю.  

Розвиток світової сітки допоміг переміні підходів до комплексу 

маркетингу в цілому. Більшість сьогоднішніх торговельних компаній та 

некомерційних організацій мають повноцінний ресурс, блог чи сторінку в мережі 

«Інтернет». Все-таки створення мережевого ресурсу та заповнення його лише 

інформаційним контентом не зможе забезпечити сайтові зростання його 

популярності, додати впізнаваності товариства й стовідсотково не дасть 

наслідків у виді самодіючого збільшення ступеня продажів. 

 Необхідна цілеспрямована робота над його популяризацією, SEO 

просуванням та збільшенням конверсії, чим, власне, і займаються фахівці з 

інтернет-маркетингу [1, С. 30]. 

Аналіз новочасних трендів інтернет-маркетингу як сукупності дій, 

цілеспрямованих на привертання уваги до товару чи послуги, що продає фірма, 

та для просування сайту з ціллю вдалого продажу товару. Головними задачами 

є: дослідження та вивчення теоретичних базисів інтернет-маркетингу, також 

оцінку із використання інструментів інтернет-маркетингу, розробки вказівок 

щодо запровадження інноваційних трендів інтернет-маркетингу в діяльність 

теперішніх фірм.  
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Швидке піднесення інтернет-маркетингу продукує стабільні переміни, що 

торкаються стратегій і технологій, та  для забезпечування результативного 

функціонування фірми варто встигати за остатніми тенденціями у цій галузі.  

Комплексний інтернет-маркетинг втілює спільне вживання всіх 

потенціальних каналів реклами та просування ресурсів у мережевому просторі, 

що сприяє зростанню відвідуваності сайту та збільшенню продажів [3, С. 487]. 

Шаблонне просування в засобах масової інформації й на білбордах чи 

сітілайтах затратне і часто не окуповується: охоплення аудиторії широке, але не 

продуктивне.  

Просування товарів і послуг в інтернеті передбачає інакший хід: візитер 

самотужки находить рекламу при набиранні в пошуковому стрічці чітких слів та 

словосполучень. І, певна річ, високе вживання інструментів інтернет-маркетингу 

покриє широке охоплення цільової аудиторії.  

Стрімкий розвиток інтернет-маркетингу породжує постійні зміни, що 

стосуються стратегій і технологій. Забезпечення ефективності діяльності 

підприємства, повинно устигати за кінцевими тенденціями [5, С. 117]. 

Глобальні розміри та всеохоплюваність процесу входження інтернету в 

різні площини існування суспільства зробили модерну - віртуальну реальність; її 

вагомість для громади тепер навіть нема як оцінити, стільки глибочезними та 

неоднозначними можуть бути результати [4, С. 307].  

Одночасно з піднесенням технологій повсякчасно утворюються сучасні 

тенденції, які відбиваються у методах і стратегіях виконання торговельної 

діяльності у цифровому всесвіті. Маркетологам надважливо простежувати за 

тенденціями на ринку товарів та послуг, відстежувати мінімальні переміни в 

інтернет-просторі, розуміти, які інструменти панують, а які утрачають 

актуальність, реагувати на виклики, в цілому – бути у тренді. 

Комплексний інтернет-маркетинг сьогодні використовує усі існуючі 

канали просування ресурсів та реклами. Інтернет-маркетинг включає 

інструменти: Е-mail-розсилки, SEO-оптимізація, банерна реклама, арбітраж 

трафіку, реклама в соціальних мережах, контекстна реклама  

Головними трендами, які панують у галузі інтернет-маркетингу, є 

наступні: динамічна активізація мобільного маркетингу, активне використання 

веб-аналізу, реклама у відео форматі, маркетинг впливу, E-mail-маркетинг, 

контент-маркетинг, просування в Instagram, чат-боти і месенджери, перехід від 

індивідуалізму до спільної творчості [2, С. 47]. 

Отже, інтернет-маркетинг удосконалюється з неймовірною бистротою, і за 

нинішніми трендами встигають ті підприємці, що можуть швидко змінюватися 

та адаптуватися до нових умов ведення бізнесу, також продумують високоякісну 

маркетингову стратегію.  
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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО МАРКЕТИНГУ В 

АГРАРНОМУ СЕКТОРІ 
 

Необхідність вирішення проблем, пов’язаних з інноваційним розвитком 

економіки України, набуває особливого значення. Учені, підприємці, 

представники Уряду, парламентарії, усі – за стратегічний прорив, за 

якнайшвидший перехід економіки держави на інноваційний шлях, але реальні 

зрушення на цей час відсутні [3].  

Значний внесок у дослідження теоретичних і методологічних проблем 

інноваційного розвитку аграрного сектору економіки зробили відомі вітчизняні 

вчені, такі як С.А.Володін [1], М.Ф.Кропивко, Ю.Я.Лузан, П.Т.Саблук [4],  

В.П.Ситник, О.Г.Шпикуляк [5] та ін. У межах інноваційної моделі розвитку 

підприємництва створюються оптимальні умови для запровадження інновацій і, 

таким чином, забезпечується прогресивний розвиток галузі, реалізується один із 

механізмів підвищення ефективності підприємницької діяльності [2, с. 61]. 

Болюче питання для малих і середніх підприємств в рамках реалізації 

інноваційних проектів - слабкість фінансової бази - може бути вирішене завдяки 

цільовому плануванню, яке знаходить відображення у відповідній концепції 

фінансування. Такі підприємства можуть скористатися державною допомогою 

або вдатися до форм фінансування пайової участі. Вирішальне значення має 

завчасне фінансове планування з визначенням потреб у фінансових коштах по 

всіх фазах інноваційного процесу, щоб гарантувати їх забезпечення в потрібні 

терміни. 

Найважливішою складовою частиною інноваційного розвитку є кадровий 

потенціал організацій, що розробляють або впроваджують інновації. І тут слід не 

забувати про внутрішній маркетинг як ефективний інструмент створення 

дієздатного колективу, орієнтованого на інновації. Внутрішній маркетинг 

визначають як залучення, навчання, мотивування і утримання кваліфікованого 

персоналу за допомогою створення таких робочих умов, які задовольняли б 

потреби персоналу. 

При детальному розгляді інструментів і стратегій інноваційного 


